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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες συνάδελφοι

Η κυβέρνηση συνεχίζει την δράση της εναντίων των εργαζόμενων στο δημόσιο και ιδιαίτερα 

εναντίων των συμβασιούχων. 

Τώρα είναι στη βουλή για επεξεργασία νομοσχέδιο του ΥΔΜΗΔ που ουσιαστικά καταργεί 

τη δυνατότητα σύναψης συμβάσεων με δυνατότητα ανανέωσης, καθώς προβλέπει ότι για να 

μπορεί μια υπηρεσία να προκηρύξει τέτοιες συμβάσεις πρέπει να υπάρχουν κενές οργανικές 

θέσεις. Η υποκρισία των κυβερνώντων δεν έχει όρια, νομοθετούν και εμμέσως καταργούν 

και τα εναπομείναντα εργασιακά δικαιώματα, Ενώ η νομοθεσία είναι σαφή και απαγορεύει 

τη σύναψη συμβάσεων ορισμένου χρόνου για θέσεις με μόνιμο χαρακτήρα (πρέπει να 

προσλάβει μόνιμο προσωπικό), με το νομοσχέδιο του κ Μητσοτάκη επιβάλει να υπάρχει 

κενή μόνιμη θέση για να προσλάβει εργαζόμενο με ελαστική μορφή απασχόλησης 

(ΙΔΟΧ).  

Στο υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού αρνήθηκαν για μια ακόμη φορά το ανθυγιεινό 

επίδομα στους ΙΔΟΧ εργαζόμενους, (παρολες τις σαφείς διαβεβαιώσεις του υπουργού κ. 

Τασούλα  ότι θα το πάρουν). Η κοροϊδία πρέπει να τελειώνει απαιτούμαι ΤΩΡΑ το 

ανθυγιεινό επίδομα στους ΙΔΟΧ, οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι στο ΥΠΠΟΑ δεν είμαστε 

τρίτης κατηγορίας άνθρωποι. 

Στο ΥΠΠΟΑ, κόντρα σε κάθε λογική αλλά και νομοθεσία, με το νέο οργανισμό καθίσταται 

το πτυχίο αρχαιολόγου ανεπαρκές για θέση αρχαιολόγου, η εμπειρία κάποιου πτυχιούχου 

είναι άχρηστη για το υπουργείο, μόνο το μεταπτυχιακό είναι απαραίτητο, και αυτό το 

βαφτίζουν μεταρρύθμιση και οργάνωση.

Το ΥΠΠΟΑ αδιαφορεί για το πως θα ζήσουμε οι ΙΔΟΧ όταν καθυστερεί τις πληρωμές μας 

μήνες και μήνες, όταν επιτρέπει στον κάθε υπηρεσιακό παράγοντα να πετάει την ευθύνη ο 

ένας στον άλλο. 

mailto:poeidd@gmail.com


Η ΠΟΕΙΔΔ προκηρύσσει για την Τετάρτη 22-10-2014  24ωρη απεργία για τα σωματεία στο 

ΥΠΠΟΑ και καλεί σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 10:00 στο κεντρικό κτίριο του 

Υπουργείου στην οδό Μπουμπουλίνας μαζί με τους μόνιμους και ΙΔΑΧ συναδέλφους μας 

ΓΙΑ ΤΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.Ι.Δ.Δ.
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